

遏制权证过度炒作出新规

8月1日起投资者开通权证权限必须签署书面文件

停止非现场签署方式

交易所有关负责人介绍说,近期在某些权证交易中出现的非理性投资行为显示,一些投资者不了解产品特性,不熟悉交易规则,投资风险意识薄弱。另有个别投资者无视市场交易规则,通过大笔申报、连续申报、频繁回转申报等导致权证交易价格明显异常。这些问题反映出部分会员对投资者风险教育工作没有完全落到实处,对客户交易行为的管理比较薄弱。

此次通知要求投资者买入权证前,必须当面到开户营业部书面签订《权证风险揭示书》,停止一些非现场的签署方式。各会员必须按规定向首次买卖权证的投资者全面介绍相关业务规则,充分揭示权证交易的高风险性,切实引导、提醒投资

为控制权证交易风险,维护市场交易秩序,沪深交易所昨天向各会员单位发布了《关于再次重申签署〈权证风险揭示书〉有关事项的通知》,规定自8月1日起,会员应当要求首次买入权证的投资者,在申请开通权证买入权限前书面签署《权证风险揭示书》。对未书面签署《权证风险揭示书》的投资者,会员不得为其开通权证买入权限。

者重视并控制权证交易风险。投资者一旦签订《权证风险揭示书》,就表明投资者了解权证投资的相关风险,对自己的交易及相关行为承担相应的责任。因此,投资者和券商都应当对此引起足够的重视。

对重点账户跟踪监控

据了解,在近期几个到期实际

价值为零的权证交易中,有些投资者依然大量买入并持有,很多是因为对权证的基本常识不了解而造成损失。

因此,交易所有关负责人要求会员单位必须进一步加强投资者教育工作。会员单位和所属营业部应当多组织一些通俗易懂的宣传材料,通过各种有效方式持续向客户

解读权证投资的风险、相关的法规和交易规则。在权证到期和交易风险加大时,还应当通过张贴、电话提醒等多种方式及时告知客户,同时在公司网站首页、网上行情系统、网上交易系统、电话委托系统等发布相关提示,并对客户交易行为实施有效监督,发现涉嫌违规行为应当及时制止。

据悉,为进一步遏制过度炒作权证行为,沪深交易所还将继续采取和完善各项监管措施强化交易监管,包括完善盘中临时停牌和风险提示机制、建立重点账户名单库,对重点账户实施跟踪监控。对通过大笔申报、连续申报、频繁回转申报导致权证交易价格明显异常的账户限制交易,并对权证交易中出现涉嫌违规行为上报证监会查处。

本报记者 许超声

人民币汇率 昨突破 7.56 关口

中国人民银行昨天授权中国外汇交易中心公布的银行间外汇市场美元对人民币汇率的中间价为:1美元对人民币7.5596元。这是人民币汇率首次突破7.56的整数关口,再创汇改以来新高。

昨天,外汇市场上其他货币的中间价分别为:欧元对人民币10.4368元、100日元对人民币6.3031元、1港元对人民币0.96637元、1英镑对人民币15.5486元。 大山

基金安久 创封基分红新高 该基金即将“封转开”

华安基金管理公司昨天发布公告称,旗下的基金安久将于7月31日实施2007年度第一次收益分配,每10份基金份额派发现金红利9元,创封基单次分红新高。

统计数据显示,截至2007年7月25日,52只封闭式基金共进行了225次分红,分红总金额达到692.97亿元。从基金公司来看,华安基金管理公司旗下基金安久、基金安顺和基金安信,南方基金管理公司旗下基金开元以及大成基金管理公司旗下基金景宏等5只基金的单次和累计单位分红金额均处于前列。

据悉,基金安久的持有人大会决议已于日前获得了证监会的正式批复。根据该决议,基金安久即将实施“封转开”,转型为华安策略优选基金,并将于近期以1元面值进行集中申购。 许超声

汇市看盘

因市场对美国次优抵押贷款市场危机可能扩大的疑虑挥之不去,引发了对高风险资产的扁平情绪,日元受此提振全面走强,兑美元触及120下方的近两个半月高点,兑欧元升至165左右的近一个月高位。

其他一些商品货币的表现也可圈可点。因周二加拿大公布的零售销售数据意外强劲,促使市场对加拿大央行9月后将进一步加息的预期升温,激励加元创下1.0339的近30年新高。澳元周三公布了比预期强劲的通胀数据后,创下0.8870的近18年新高。

日元汇率暴涨

从技术上看,美元兑日元自7月上旬开始的跌势已跌破100日均线,目前正跌向200日均线,该均线目前位于119.60附近。同时,美元3月至6月升势的50%回撤水平也位于该处,因此一旦美元跌破该支撑,后市不乐观。预计本周日元的阻力位在119.60至119.30一带,下档支撑位在120.60至120.85一带。

加元仍有创新高的可能性,预计本周可能挑战1.03整数关,强阻力位在1.0250附近;下档支撑位则在1.05至1.0525一带。澳元上档阻力位预计在0.89至0.8940一带,支撑位在0.8760至0.8730一带。

交通银行上海分行 廖一娜

公募基金首次引入奖惩机制 大成优选设立计提风险准备金制度

长期以来,我国公募基金按照规模收取固定管理费,没有奖惩机制,做好做坏一个样。不过,近日发行的大成优选基金在公募基金领域首次引入业绩报酬与计提风险准备金制度,引起了市场的热烈反响。

据了解,大成优选基金对基金管理人实行适当激励。每年业绩报酬提取比率为10%,但基金可提取业绩报酬的收益率不得低于6%,且需为基金业绩比较基准同期增长率和同期可比的全部基金资产净值

加权平均净值增长率上浮5%二者中的最大值。

作为正向激励的对等,大成优选规定,基金管理人单独设立专门的业绩风险准备金账户,从已提取的上月基金管理费中计提10%作为业绩风险准备金,每月划入业绩风险准备金账户,用于弥补可能发生的基金亏损。市场人士认为,通过上述激励与约束机制,大成优选必将有效调动管理人积极性。

本报记者 许超声

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

2007年7月28日 隆重开盘

上海捷克住宅小区 上海豪都国际新城



全部实景

人民币 5900 元/㎡ (建筑面积), 该套房价 52.5 万元 (161 号 201 室)。首付三成, 建设银行提供按揭, 最长按揭 30 年。

此次推出为上海捷克住宅小区第二期第一批捷克式公寓, 全部一梯两户, 电梯, 6 至 7 层。

上海捷克住宅小区第一期捷克式公寓 419 套已全部售罄。

上海捷克住宅小区总占地面积 221357 平方米, 由 1347 套捷克式公寓, 55 幢捷克式独立花园别墅和一批商业、休闲、配套设施组成。为响应主管部门号召, 此次推出的 386 套捷克式公寓中, 90㎡ 以下的有 148 套, 90 - 91.19㎡ 之间的也有 148 套。

上海捷克住宅小区由捷克共和国 5 位著名建筑设计师领衔的捷克建筑设计专家联合工作组规划设计。捷克共和国有 40 多位总师、平面、结构、电气、管道、园林、景观、雕塑等方面设计师和艺术师参与设计。

位于联民路的上海捷克住宅小区, 座落于上海西部大型别墅区域, 交通十分便捷, 离虹桥机场也仅为 7 公里。小区外有英美法德韩新等众多国际学校、商场、银行和公交线路等一应俱全。

实例:



经典两房两厅一卫两阳台户型					
室号	建筑面积	单价	总价	首付	月供
161号 201室	89㎡	5900	525000	157500	2851